

中共编造谎言一千四百例 妻子证实丈夫未炼过法轮功

有人说：“谎言重复千遍就成了真理”，其实那是失去心智和勇气之人的无可奈何，然而，谎言、骗局总有破绽，终会被揭穿。

中共为了迫害法轮功，编造了“1400例”所谓杀人、自杀、死亡等伪案，反复在电视、报纸上进行铺天盖地式谎言宣传。下面就是一例：

王誉，机关公务员，1984年得过乙型肝炎，1998年五十岁时，死于肝硬化。王誉从未炼过法轮功，却被收入“1400例”。

王誉的妻子投书明慧网，题为“我丈夫从未炼过法轮功，却被列为1400例之一”。文章说，她丈夫王誉1998年肝硬化去世，本属正常死亡，他本人从未炼过法轮功，却被中共列为1400例之一，不知记者采访的谁，报上登出说“白发人送黑发人”。

王誉的妻子在文章中说，丈夫“去世的原因：1、在工作中说真话，受排挤；2、工作中叫人骗了，自己拿钱给补上；3、因为他哥哥在1995年8月25日去世，死于肝癌，时年五十岁，他弟弟在1997年5月9日死于肝病，时年四十六岁，因为他们兄弟都有肝病，所以他压力很大。”1998年五十岁的王誉死于肝硬化。

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇



2022年5月13日，法轮功学员在曼哈顿举行盛大游行。条幅内容：“立即释放被关押的法轮功学员”、“停止迫害法轮功”、“法办江泽民”。

大连徐桂莲遭枉判三年入狱 一家人陷危难

【明慧网】大连市善良的法轮功学员徐桂莲因信仰法轮大法，被非法判刑三年，非法关押在辽宁省女子监狱。卧床不能自理的婆婆和八旬的母亲失去了徐桂莲的照顾，患病的丈夫也失去了依靠。

修大法，尽心照顾丈夫和双亲

徐桂莲，56岁，家住金州区站前街道龙湾社区民和小区。她是社区义工岗（打扫公共卫生）。1996年，徐桂莲在亲友的介绍下，走入法轮大法修炼，以真、善、忍为做人标准，乐于助人，与人和睦相处，不计较个人得失。

徐桂莲的丈夫精神不太正常，单位解体后，无工作在家待着，全家的经济负担由她一人承担。有时丈夫犯病了在外面喝醉酒，躺在外边，这么多年，她都毫无怨言，无微不至地照顾丈夫和这个家。

徐桂莲在干好社区义工岗工作外，其它时间照顾体弱多病的婆婆。到后期，婆婆病重，生活不能自理，她每天帮婆婆做饭，收拾个人卫生，回家还要照顾自己的丈夫，但她从无怨言。徐桂莲还要照

顾八十多岁的身体多病的母亲。

做好人，遭绑架、构陷

2021年3月31日，站前派出所的两个便衣闯到徐桂莲的母亲家中蹲坑，谎称是光中社区的。因为她母亲家住在光中社区，当时老人一人在家。

晚六点多钟，徐桂莲下班回到母亲家中时，这个男便衣打电话叫在楼下道边的六、七个警察闯入室内。僵持二十多分钟，警察把徐桂莲绑架到站前派出所，还把老人家中的一台台式电脑主机，一台佳能激光打印机和大法书籍抢走。

2021年4月1日，徐桂莲被劫持到姚家看守所。此后，金州区站前派出所警察和检察院、法院串通，构陷徐桂莲。目前得知，徐桂莲被非法判刑3年，已被劫入位于沈阳于洪区的辽宁省女子监狱。

自从徐桂莲被绑架后，家中失去了顶梁柱，她丈夫一个人在家，一旦犯病了，没有了依靠；婆婆不能自理，盼着徐桂莲能回家，再给她翻翻身；八旬的母亲也失去了女儿照顾。一家人陷入危难。◇

大连市法轮功学员孟宪芳女士被骚扰绑架经过

十月十七日下午两点左右，沙河口区南沙派出所、沙河口区公安分局、国保大队一共有七-八名便衣警察，没有出示任何证件（其中一人晃了一下脖子上挂着绳的牌子，没看清写的什么）的情况下强行进门抄家，绑架六十岁的法轮功学员孟宪芳女士。

警察抢走了孟女士的一些私人物品，没有给开清单，最后把她绑架到南沙派出所。

警察威胁吓唬孟女士说早在八月十六日就采到她手印了，却把手机打开一张张翻问哪张是她贴的，其实他们是调了监控录像。

警察编造了一个他们认定的所谓的证据让她看，并拿出几张所谓拘留书等让她签名，她不配合，说不签。警察恼羞成怒，两个警察一起对孟女士拳打脚踢，她还是不签。一警察说：我还不信你不签，就把她双手从后背铐起往上拉（类似小燕飞机），往上拉一下问一遍你签不签，孟女士说不签，反复拉了多次，最后，他累了到一边去休息。其他警察接着你一句他一句用威逼、侮辱语言威胁：快签！我们要下班了。最后警察让孟女士签字，手铐打开了但还在右手上戴着，她写“法轮大法好”。

大连迫害简讯



孟女士还被强行采集了她的指纹、声音、眼，最后警察说：你回家吧，等疫情过后送你去拘留所。还说电脑可以打电话去拿，其它东西都没退还。当天晚上七点左右孟女士回到家中。

李臣英被大连湾边防派出所警察绑架情况补充

三月十七日，李臣英因发真相资料被大连湾边防派出所警察绑架，后被非法定为“监视居住”，不让她离家。

九月二十八日下午，大连湾边防派出所两个警察去李臣英家，把她绑架到市内一个不知是什么地方的审讯室（可能是甘井子区检察院）。审讯室里的警察问她姓名等，李臣英不配合，这个警察便用污秽言语骂她，还说等下个星期把

她送到法院。非法审讯一个多小时后，警察把她李臣英送回家，并威胁她说，在家呆着不要乱走。

十月十五日下午，甘井子区法院打电话让李臣英过去一趟，让她一个人去，李臣英没有去。

十月二十六日上午，大连湾边防派出所警察去李臣英家把她强行带走，并向家属索要 2100 元检查身体，让家属签字。现在李臣英被非法关押在姚家看守所。

李臣英躲避警察迫害不在家那几天，大连湾边防派出所天天派人去她家看人在不在家，家属出门有人跟踪；他们还威胁家属如果人在家不向派出所报告，就是包庇罪。

相关责任人：

大连湾边防派出所现任所长：

刘永强 18341110222 13390024333

大连湾边防派出所前任所长：

黎何楠 13390007021 15504080295

警察：丑善溥 18341118549 微信

警察：王金航 13019439269

警察：陶应骞 18341118509 微信

警察：王臻 18341111356 微信

旅顺法轮功学员杨秀美案件已被构陷到旅顺检察院

八月八日，旅顺法轮功学员杨秀美被得胜派出所绑架后，一直被非法关押在大连市看守所，目前案件已被构陷到旅顺检察院。◇

事实真相

“政府不让炼法轮功”是中共媒体散布的谎言

2000 年，公安部公开发布公通字【2000】39 号文件，明确了 14 种邪教组织，法轮功不在其中。

2005 年，公安部、中共中央办公厅、国务院办公厅联合颁布的公通字【2005】39 号文件，明确了 14 种邪教组织，法轮功不在其中。

到目前为止，全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。所说“政府不让炼法轮功”是中共媒体散布的谎言。

2011 年 3 月 1 日，由国务院

新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了 1999 年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

依据中国法律，法轮功在中国完全是合法的。

中共导演“天安门自焚”伪案栽赃嫁祸法轮功，煽动了全中国乃至全世界善良民众仇恨法轮功；编造出所谓练法轮功致死 1400 例的谎言，以此妖魔化法轮

功，进一步升级迫害。

江泽民在 1999 年 10 月出访法国时，以个人名义擅自向法国费加罗报社记者“宣布”法轮功是 X 教。在此谎言之下中共检察院、法院对法轮功学员大量枉判，冤案数以百万计。

乌云遮不住阳光，谎言盖不住真相！中共迫害法轮功，注定是失败。

至今，法轮大法已经弘扬世界 100 多个国家地区，获得国际褒奖超过 5700 项。◇